Peoua 1 m%s @optiou BOD 100 mg/L eioépxetal ot onueio x=0 ToTapod ME Ta akGAouba

XOPOKTNPIOTIKA:

Méon taxomra, u =03 mfs

MAdarog koitng, M=19.05m

Méoo Babog, B=105m

Na gupeBein Kpicnpn améoTacn ot km, 10 Kpioido éAAeIppa o§uyovou KaBuwg Kai n Tipr Tou BOD
oT10 onm:lo m¢ Kpiong aréoTacng.

H Tipn ToU ky, SiveTal ion Tpoc 0.4 day™ evid yia T oTaBep! ETAVAEPIWONG va XPNOIHOTIOINCETE
Tov 1010 O' Connor-Dobbins

ka=12.9u%/B"®

GTrou n Tax0TNTa eKPpadeTal ot ftfs kal To abog oe ft.

To ToTap Bev TApoUsI&Zsl pUTTavan TIPIV TNV /0080 Tou pUTTavTIKOU PEJUATOS KAl TO APXIKO
EAAeInpa o€uydvou eivan pndev.

AiveTal Wwaste= 1mh ka1 n oykopeTpIKA TTapoxy Tou ToTapoU n omola umrohoyidetal amd Ta
XQPOKTRPIOTIKA TOU, (u =03 m/s, N=19.05m kal B=1.05 m), dnAadn

Wivermu*T*B= 0.3m/s*19.05m*1.05m=6. 00075~6m%s

Etrouévwg n) cuvomm napoxq gival, Wigta = Wwaste+ane,- 1+6=7Tm%’s

H cuvoliki] pUTrAvVTIKA SUYKEVTPWON Lo TrpokdTrTel amd 10o0d0yio padag yia 10 pUTTavTIKG YopTio
ortn Béon x=0:

1m» 100 72
Wwas{e*BOD=Wlota1*L0 :> LD=Wwaste*BODNVtuta [z> LO '7—' _ 14 28mgfL

To apyikdé EMeiupa tou ofuydvou cival pndév, Dpy=0mg/l Kol ETOMEVWS WTTOPOUME Va
utrohoyioouye TV Kpioiun amdaTacn X, amAotroiwviag Tnv e€icwon 3-25 (oth. 211) wg £&ic:
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To ks=0.4 day™ eviy Tov pudud emavaspiwang Tov ummohoyifoune amd Tt oxéon O’ Connor-
Dobbins:

Xe =

W05 (0.3m3.28084 1° y y
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To kpiotuo EAAesupa ofuyovou TTQOKU'ITTEI oTro TNV s&icwcn 3-24 (ogA. 211)
0.4-1-142874 0.4 51-26000m
D, = kalo exp{— KaXe ] =D, =— L exp[
u
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H nipn Tou BOD oo onyeio g Kpiotung atmrdotaang mpokUTTel amd Ty 3-17 (ogA. 209) yia
dD/dx=0, dnAadn

}: D, =1.9mg/L

1 mg

kaDc — L 2 day 1 gT
C

Ky 0.44%

O=kiLe-kaDe= L = =L, =9.5mg/L



